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 LOT #

WOVEN PURSES.  ONE STAMPED ""CANADA"" ON
BOTTOM.  9"" AND 10"" D. GOOD CONDITION.

(2) NATIVE AMERICAN BASKETS1

FOUR VARIOUS SIZES AND SHAPES.  LARGEST 6
1/4"" D. GOOD CONDITION WITH MINOR WEAR.
ONE HAS RING MISSING FROM LID.

LOT OF NATIVE AMERICAN BASKETS2

(3) INCLUDING LARGE OVAL WITH OPENWORK 4
3/4"" X 10 1/4"". GOOD CONDITION WITH MINOR
LOSSES.

LOT OF NATIVE AMERICAN BASKETS3

TWO SHALLOW BASKETS.  SMALLER HAS ANIMAL
MOTIF 4"" D. GOOD CONDITION WITH MINOR WEAR
TO LARGER.

(2) NATIVE AMERICAN BASKETS4

FINELY WOVEN PEDESTAL/FOOTED BASKET WITH
DARK WEAVER DESIGN.  5"" X 7"". SOME WEAR
AND LOSSES FROM AGE AND USE.

NATIVE AMERICAN FOOTED BASKET5

INCLUDING:  THUNDERBIRD NECKLACE, TWO
BEADED CUP/SAUCERS, ORNAMENT AND MORE.
SOME WEAR AND MINOR LOSSES.

LOT OF NATIVE AMERICAN BEADWORK6

(3) FEATHER AND BEADED DREAMCATCHERS.
GOOD CONDITION.

LOT OF DREAM CATCHERS7

BEADED HANDLE PEYOTE BRUSH 24"" WITH
BEAD/HIDE HANDLED TOMAHAWK 17"" L.  (6 1/2""
L. POINT). SOME WEAR AND LOSS TO BEADWORK.

PEYOTE BRUSH AND TOMAHAWK8

TURTLE SHELL, HIDE, BEADWORK, HAIR AND
FEATHERS.  21"" AND 24"" LENGTHS. SOME WEAR
AND LOSSES FROM AGE AND USE.

(2) NATIVE AMERICAN RATTLES9

LOT #

POSSIBLY SHEARED BUFFALO WITH LEATHER
PALMS.  13"" L. NORMAL WEAR FROM AGE AND
USE.

FUR GAUNTLET-STYLE GLOVES10

HAIR BRAID WITH BEADWORK/FEATHER AND
TEACHER'S GUIDE TO CONTEMPORARY AMERICAN
INDIAN BIOGRAPHIES. AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

LOT OF NATIVE AMERICAN ITEMS11

VARIOUS FORMS AND MATERIALS.  INCLUDING
ALASKA SOUVENIR DOLL 4 1/2"" H. GOOD WITH
SOME LIGHT WEAR FROM AGE AND PLAY.

LOT OF NATIVE AMERICAN DOLLS12

GLASS BEADS, COPPER TUBES, TEETH NECKLACES
(ONE WITH RATTLE). 20"" L.   PLUS, CARVED
WOODEN HAIR COMB.  11"". SOME WEAR AND LOSS
TO COMB.

(2) BEADWORK NECKLACES AND HAIR
COMB

13

(3) DIFFERENT FORMS WITH BRASS TACKED WOOD,
BLADERS, ANTLER AND PAW.  LARGEST 37"" L.
AS-FOUND SOME WEAR AND MINOR LOSSES.

NATIVE AMERICAN REPLICA WEAPONRY14

HATCHET HEAD 5 3/4"" L.  MRKD. ""INDIAN
HATCHET HEAD....BETHLEHEM PA"".  WITH SCORED
ROUNDED IMPLEMENT 3 1/2"". AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

NATIVE AMERICAN HATCHET HEAD, PA15

(5) VARIOUS FORMS.  AXE HEAD 3 1/2"" L.
(CHIPPED). AS-FOUND.

LOT OF NATIVE AMERICAN IMPLEMENTS,
FOSSILS

16

FOUR ROUNDED STONES.  LARGEST 5"" L.
AS-FOUND.  GOOD CONDITION.

LOT OF NATIVE AMERICAN IMPLEMENTS17
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VARIOUS FLINT TOOLS AND IMPLEMENTS.
LARGEST 3 7/8"" L. AS-FOUND.

LOT OF NATIVE AMERICAN FLINTS18

VARIOUS FLINT TOOLS AND IMPLEMENTS.
LARGEST 3 3/4"" L. AS-FOUND.

LOT OF NATIVE AMERICAN FLINTS19

IDENTIFIED AS FOLSOM, ARIZONA, COLORADO
AND YUMA.  18 TOTAL.  LARGEST 3 1/8"" L.
AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF POINTS20

IDENTIFIED AS TWO GRAY KNIVES (COLORADO) 6
3/8"" AND 7 1/4"" LENGTHS.  WITH, THREE
CALIFORNIA CEREMONIAL LACE POINTS (6 1/4"", 7
1/8"" AND 6 3/8"") AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF KNIFE AND LACE
POINTS

21

GROOVED AXE HEAD.  6 1/2"" L. AS-FOUND.  LARGE
CHIP.

NATIVE AMERICAN AXE HEAD22

GROOVED AXE HEAD.  MRKD. GREAT MEADOWS,
NJ.  7 1/2"" L. AS-FOUND.

NATIVE AMERICAN AXE HEAD23

GROOVED AXE HEAD.  MRKD. 2/1/68.  7 7/8"" L.
AS-FOUND.

NATIVE AMERICAN AXE HEAD24

(3) GROOVED AXE HEADS.  SMALLEST MRKD.
BUCKS CO. PA 3 3/4"" L.  LARGEST 6 1/4"" L. TWO
SHOW RESTORATION AND DAMAGE.  BUCKS CO.
HAS LOSS TO TIP.

NATIVE AMERICAN AXE HEADS25

GROOVED AXE HEAD.  6"" L. AS-FOUND.  CHIP TO
EDGE.

NATIVE AMERICAN AXE HEAD26

ELONGATED TOOL OR PROJECTILE (6"" L.)  WITH
STONE WITH WORN HOLES (FACE SHAPED)
AS-FOUND.

(2) NATIVE AMERICAN STONE IMPLEMENTS27

LOT #

SPECKLED GRANITE CELT 4 1/4"" L.  LARGER IS 5
1/2"" L. AS-FOUND.

(2) STONE CELTS28

GROOVED AXE HEADS.  4"" TO 6 1/4"" LENGTHS.
AS-FOUND.  RESTORATION TO CRACKS AND CHIPS.

(3) STONE AXE HEADS29

GROOVED AXE HEADS.  4"" TO 6 1/2"" LENGTHS.
AS-FOUND.  RESTORATION TO CRACKS AND CHIPS.

(3) STONE AXE HEADS30

GROOVED AXE HEADS.  GRANITE IS 5 3/4"" L.
OTHER IS 6 3/4"" L. AS-FOUND.

(2) STONE AXE HEADS31

7"" LARGE PROJECTILE POINT IDENTIFIED AS
PICKWICK, SANTA ROSA, CO. FLORIDA. AS-FOUND.
GOOD CONDITION.

7"  AGATIZED CORAL ARROWHEAD32

ARROWHEAD POINT. AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

2 5/8" CLOVIS POINT33

IDENTIFIED AS FLORIDA CORAL (CHERT).  SPEAR
OR ARROWHEAD. AS-FOUND.  GOOD CONDITION.

3 1/2" ARROWHEAD34

INCLUDING:  CLAY PIPE RESEMBLING ANTLER
(TAGGED OHIO PIPE, 3/4/73) 8"" L.  ARROWHEAD
POINT 3 1/2"" L.  WITH, CARVED SLATE PARTIAL
ARTIFACT AS-FOUND.  PIPE HAS BEEN REPAIRED IN
MIDDLE AREA.

LOT OF NATIVE AMERICAN ARTIFACTS35

LARGER IDENTIFIED AS SHELBY CO. OHIO (FLINT
RIDGE).  2 1/2"" L.  SMALLER 1 1/2"" L. AS-FOUND.
GOOD CONDITION.

(2) CLOVIS ARROWHEADS36

LARGEST POINT 3"".  DRILLED TEETH AVERAGE 1
1/4"" L. AS-FOUND.

LOT OF PENNSYLVANIA ARROWHEADS AND
ARTIFACTS

37

ENGRAVED CROWN WITH CROSS.  SMALL SYMBOL
TO LEFT OF DESIGN.  4 7/8"" L. GOOD CONDITION.

ENGRAVED SILVER GORGET38
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COMPACT PIPE WITH YELLOW VEINING
DECORATION.  2"" X 2 3/4"". AS-FOUND.  MINOR
EDGE WEAR FROM AGE AND USE.

POTTERY PIPE39

PASSENGER PIGEON LADLE EXCAVATED PRE-1960
AT DANN SITE, MONROE COUNTY, NEW YORK BY
HARRY SCHOFF (1906-1965)  SOLD AT AUCTION IN
1968 BY HIS WIFE AFTER HIS DEATH.  LADLE PART
OF HARRY L. SCHOFF COLLECTION SOLD AT
AUCTION.  IDENTIFIED AS PROBABLY SENEC
AS-FOUND.  SMALL HOLE ON UNDERSIDE OF TAIL.
EXPECTED WEAR FROM AGE AND USE.

17TH C. POTTERY EFFIGY LADLE40

4 1/2"" L.  IDENTIFIED ""PIONEER, OHIO (SILVER
CREEK) 1912. GOOD CONDITION.  AS-FOUND.

DRILLED STONE TOOL, OHIO41

IDENTIFIED AS BRADFORD COUNTY, PA.  SLATE
ELLIPTICAL GORGET 7"" L. AND SLATE ANCHOR
PENDANT 4 5/8"".  TAPERED EDGES. AS-FOUND.
NORMAL WEAR.

(2) BRADFORD COUNTY SLATE ARTIFACTS42

SLATE WITH TAN SURFACE PATINA.  NOTCHED
AND DRILLED.  4"" X 3 3/8"". BREAK GLUED
TOGETHER ALONG DRILL HOLE.

NOTCHED OVATE BANNERSTONE43

GROOVED AXE HEAD.  6 1/4"" L. REPAIR TO CRACK.

NATIVE AMERICAN AXE HEAD44

10"" L.  OLD INVENTORY NUMBER ON END. GOOD
CONDITION.

STONE PESTLE45

BELL SHAPED.  LABELED ""CIN. OHIO"".  4 1/4"" X 3
1/2"". AS-FOUND.  WEAR FROM AGE AND USE.

STONE PESTLE, GRINDING STONE46

ARTIFACTS, NE 
IDENTIFIED RACE FARM, NJ SPEARS, KNIVES,
POINTS.  3 3/8"" LARGEST. AS-FOUND.   SOME
RESTORATION AT TIPS.

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN

47

ARTIFACTS, NE 
TOP ARROWHEADS IDENTIFIED ""RACE FARM, NJ"".

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN

48

LOT #
BOTTOM ""MERCER COUNTY, NJ"".  LARGEST 5"" L
AS-FOUND.  SOME RESTORATION AT TIPS.

4 1/2"", 4 7/8"" AND 5"". AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

(3) CLOVIS POINTS49

(6) VARIOUS POINTS MRKD. BY COUNTY IN
WYOMING.  1 3/4"" TO 3 1/8"" LENGTHS. AS-FOUND.
GOOD CONDITION.

LOT OF CLOVIS POINTS, WYOMING50

4"" TO 5"" LENGTHS.  WHITE TAGGED ""YUMA
POINT"". AS-FOUND.  TWO ARE REPAIRED.

(3) NATIVE AMERICAN POINTS51

1 1/2"" TO 4 1/2"" LENGTHS.  TAGGED HARDEN CO.
TENN. AS-FOUND.  GOOD CONDITION.

HARDEN CO. TENNESSEE POINTS52

2 1/8"" TO 4"" LENGTHS.  TAGGED BY COUNTY IN
ILLINOIS. AS-FOUND.  SOME EDGE WEAR.

(4) NATIVE AMERICAN POINTS, ILLINOIS53

VARIOUS SIZE, MATERIALS, AND SHAPES.  1 1/4""
TO 2 1/4"" L. AS-FOUND.  NORMAL WEAR FROM AGE
AND USE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS54

TWO IDENTIFIED ""WARREN CO., NJ"" 1 5/8"" TO 2
1/2"" LENGTHS. AS-FOUND.  SOME REPAIRS TO
DAMAGE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS55

(9) TOTAL WITH MANY LABELED EXAMPLES.
INCLUDING: OHIO, MISSOURI, NORTH CAROLINA,
ILLINOIS, NEBRASKA AND MORE.  1 3/8"" TO 3 5/8""
LENGTHS. AS-FOUND.  SOME NORMAL WEAR FROM
AGE AND USE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS56

ALL SHAPES, MATERIALS AND SIZES.  1 5/8"" TO 6
5/8"". AS-FOUND.  MOST HAVE REPAIRS TO
DAMAGE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS AND
SPEARS

57

ALL SHAPES, MATERIALS AND SIZES.  1"" TO 2 5/8""
LENGTHS. AS-FOUND.  EXPECTED WEAR FROM AGE
AND USE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS58
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ALL SHAPES, MATERIALS AND SIZES.  1 1/8"" TO 4""
LENGTHS. AS-FOUND.  EXPECTED WEAR FROM AGE
AND USE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS59

ALL SHAPES, MATERIALS AND SIZES.  1 1/8"" TO 3""
LENGTHS. AS-FOUND.  EXPECTED WEAR FROM AGE
AND USE.

LOT OF NATIVE AMERICAN POINTS60

FLINT SPEAR HEAD/ BLADE  13 3/4"" L. AS-FOUND.

13 3/4" FLINT SPEAR HEAD61

FLINT SPEAR HEAD/PROJECTILE.  11 5/8"".
AS-FOUND.

11 5/8" FLINT SPEAR HEAD62

FLINT SPEAR HEAD/POINT  9 1/2"" L. AS-FOUND.
POSSIBLE REPAIR TO TIP.

9 1/2" FLINT SPEAR HEAD63

SPEARHEADS/POINTS.  8 1/2"" AND 10 1/4"" LENGTH.
AS-FOUND.

(2) SPEARHEADS 8 1/2" AND 10 1/4"64

(9) VARIOUS SIZED AXES WIRED TO BACKING.
CENTER EXAMPLE MRKD. WARREN CO. NJ.
LONGEST 5 3/4"". AS-FOUND.

COLLECTION OF STONE AXES65

IDENTIFIED AS CALIFORNIA AND COLORADO.
LARGEST 8 5/8"". AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF SPEARS AND
KNIVES

66

(13) STONES WIRED TO BACKING.  VARIOUS SIZES,
SHAPES AND MATERIALS.  LONGEST 5 1/2"" L.
IDENTIFIED AS MOSTLY WARREN COUNTY, NJ.
AS-FOUND.  MAJORITY APPEAR TO HAVE SOME
FORM OF RESTORATION TO DAMAGE.

FRAMED COLLECTION OF BANNER STONES67

(13) VARIOUS SIZES STONES.  LARGEST 7"" L.
AS-FOUND.  TOP RIGHT APPEARS TO HAVE BEEN
REPAIRED.

FRAMED COLLECTION OF CELTS, NJ68

LOT #

4 7/8"" TO 7 1/4"" LENGTHS. AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

(3) FLINT ARROW / SPEARHEADS69

7 1/2"" TO 10 1/4"" LENGTHS. AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

(2)  SPEAR / PROJECTILE POINTS70

12"" L. AS-FOUND.

STONE PESTLE71

7 1/2"" TO 13"" LENGTHS. AS-FOUND.

(3) STONE PESTLES72

12 1/2"" AND 13"" LENGTHS. AS-FOUND.

(2) STONE PESTLES73

7"" LENGTHS. AS-FOUND.

(2) STONE CELTS74

SMOOTH SURFACE WITH BEVELED EDGE.  7 3/8"" L
AS-FOUND.

STONE CELT75

GROOVED AXE HEAD OR CELT.  9"" L. AS-FOUND.
WEAR TO EDGE.

STONE AXE HEAD76

9 3/8"" AND 11 5/8"" LENGTHS. AS-FOUND.

(2) STONE GOUGES77

TAPERED EDGE.  7 1/2"" L. AS-FOUND.  GOOD
CONDITION.

STONE CELT78

GROOVED AXE HEAD.  IDENTIFIED AS MT. HOLLY,
NJ.  7"" L. AS-FOUND.

AXE HEAD, NJ79

SMOOTH SURFACES WITH TAPERED EDGES.  5 3/4""
AND 6 1/2"" LENGTHS. AS-FOUND.  DARKER
EXAMPLE SHOWS LOSSES TO EDGES.

(2) STONE CELTS80

GROOVED AXE HEAD. 8 1/4"" L.   IDENTIFIED AS
BURLINGTON CO. NJ. AS-FOUND.

LARGE STONE AXE HEAD, NJ81
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16"" L. AS-FOUND.

LARGE STONE PESTLE82

15"" L.  ONE END CARVED WITH ARCHES.
AS-FOUND.

FLAT-SIDED CARVED STONE83

LOT OF VARIOUS ARTIFACTS INCLUDING:  POINTS,
BEADS, PIPE STEMS, GUN FLINTS, WAMPUM AND
MORE.  IDENTIFIED AS MOSTLY RACE FARM,
HAZEN, NJ.  LARGEST POINT 4 1/8"". AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN ARTIFACTS

84

TRIANGULAR POINTS IDENTIFIED AS FROM RACE
FARM, HAZEN, NJ.  LARGEST 1 7/8"" AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF POINTS, NJ85

INCLUDING:  KNIVES, SPEARS AND ARROW POINTS.
LARGEST  5 1/2"" L. AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN ARTIFACTS

86

IDENTIFIED AS ESKIMO, WARREN COUNTY, NJ AND
MASSACHUSETTS.  LARGEST 5 3/4"" L. AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF STONE KNIVES87

VARIOUS FORMS.  LARGEST 8 3/4"" L. AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF POTTERY PIPES88

INCLUDING:  GORGETS, PENDANTS, NECKLACE,
FETISH, EFFIGY AND MORE.  LARGEST 6 3/8"" L.
AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN ARTIFACTS

89

STONE SPEARS AND KNIVES.  IDENTIFIED AS
PENNSYLVANIA.  LARGEST 4 3/4"" L AS-FOUND.

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN ARTIFACTS

90

ARROWHEADS AND SPEARS.  IDENTIFIED AS
WARREN COUNTY, NJ.  LARGEST 6 1/4"" L.
AS-FOUND  SEVERAL HAVE RESTORATION TO
DAMAGE.

FRAMED COLLECTION OF NATIVE
AMERICAN ARTIFACTS

91

LOT #

LARGEST 4 1/2"" L.  HAVE COLLECTION NUMBERS
ON THEM. AS-FOUND.  BLACK EXAMPLE APPEARS
TO HAVE RESTORATION TO CRACK.

LOT OF (3) BANNER STONES92

GROOVED AXE HEAD 3 3/4"" L.  LONGEST IS 6 7/8""
L. AS-FOUND.

LOT OF (3) NATIVE AMERICAN ARTIFACTS93

POTTERY POT WITH GLOBULAR BODY.  7 1/4"" H.
GOOD WITH MINOR WEAR AROUND TOP EDGE AND
HAIRLINE FROM EDGE.

NATIVE AMERICAN POT94

POTTERY POT WITH IMPRESSED DESIGN AND
SMALL TAB HANDLES ON TOP EDGE.  4"" X 5"".
GOOD WITH SMALL LINE FROM TOP EDGE AND
WEAR TO TAB HANDLES.

NATIVE AMERICAN DECORATED POT95

ORANGE CLAY.  SMALLER POT HAS DECORATIVE
ELEMENTS AROUND TOP EDGE 3 1/4"" X 4 1/2"".
TALLER IS 5"" H. LOSSES AND RESTORATION TO
DAMAGE.  LARGER IS FRAGILE.

(2) POTTERY VESSELS96

LARGEST WITH DECORATIVE EDGE 3 1/2"" X 6 1/2"".
SMALLEST IS OVAL IN SHAPE WITH TAB HANDLES
ON EITHER SIDE.  2"" X 4 3/8"". LOSSES AND
RESTORATION TO DAMAGE.  LARGER IS FRAGILE.
MIDDLE SIZE HAS EXTENSIVE RESTORATION.

(3) POTTERY BOWLS97

BALL SHAPED IS HEAVIER WEIGHT 3 1/4"" X 3 3/4"".
OTHER IS 3 1/2"" H. RESTORATION TO DAMAGE.

(2) POTTERY VESSELS98

KNEELING FIGURE WITH FLAT FACE AND LARGE
EARS.  4 1/2"" L. AS-FOUND.  WEAR FROM AGE AND
USE.  APPEARS TO HAVE RESTORATION TO FACE
AND FRONT HALF OF PIPE.

TERRA COTTA FIGURAL PIPE99

SMALL COLORED GLASS BEADS SEWN ON HIDE.  4
1/4"" X 72"". SOME WEAR AND LOSSES FROM AGE
AND USE.  MINOR BEAD LOSS.  OLD REPAIR.

NATIVE AMERICAN BEADED BLANKET
STRIP

100
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POROUS STONE ANIMAL 6"" L. WITH STONE
MORTAR/PESTLE 5 3/4"" L. AS-FOUND.

(2) STONE ARTIFACTS101

SMALLEST SGND. ""STANDING EAGLE"" 5"".
LONGEST 7"". LARGEST MAY HAVE RESTORATION
TO ATTACHMENT OF BOWL.  SOME EDGE WEAR.

NATIVE AMERICAN CATLINITE STONE PIPES102

ANIMAL MOTIFS.  5 1/2"" AND 6 1/4"". LOSS TO LEG
OF STANDING ANIMAL.  SOME WEAR FROM AGE
AND USE.

(2) POTTERY PIPES103

TWO HAVE DECORATED EXTERIORS 2 1/4"" L.
THIRD IS 3"" L. REPAIR TO LARGEST.  EXPECTED
WEAR FROM AGE AND USE.

LOT OF POTTERY PIPE BOWLS104

DECORATED POTTERY OIL LAMP (VINE/LEAF
PATTERN).  7"" L.  WITH, FIGURE HOLDING VESSEL
ON HIS BACK WITH TRACES OF POLYCHROME
PAINT.  2 3/4"" H. RESTORATION TO OIL LAMP AND
HAIRLINE CRACK ACROSS TOP SURFACE.

TERRACOTTA OIL LAMP AND FIGURE105

HATCHET SHAPED WITH CARVED HEAD ON END.
15"" L. REPAIRED HANDLE.

CARVED STONE ARTIFACT106

WOODEN PLUG ENDS.  ONE IS DATED  1829 WITH
NAME AND THREE SOLDIERS 12"" L.  LARGEST 15""
L. AS-FOUND.  WEAR AND LOSSES.

LOT OF (3) POWDER HORNS107

CARVED WOODEN ENDS.  BRASS TACK
DECORATION.  ONE HAS ""X"" DESIGN.  ONE HAS
COPPER PAINTED SURFACE.  LARGEST 9 1/4"".
AS-FOUND.  WEAR AND LOSSES.

LOT OF (3) POWDER HORNS108

CARVED WOODEN ENDS.  ONE HAS COPPER BAND.
10 1/2"" L. IS LARGEST. AS-FOUND.  WEAR AND
LOSSES.

LOT OF (3) POWDER HORNS109

COPPER,  METAL AND LEATHER.  HUNTING
SCENES, DEER AND GAME.  LONGEST TOTAL
LENGTH 8 1/2"". AS-FOUND.  NORMAL WEAR FROM

LOT OF (5) POWDER FLASKS110

LOT #
AGE AND USE.

DECORATED AND INITIALED ""HW"".  WOODEN
STOPPER.  7 3/4"" L. MINOR LOSS AT EDGE.

DECORATED POWDER HORN111

FLAT HORN HAS WHALE AND PIRATE DECORATION
WITH BRASS ENDS TOTAL SIZE 9"" L.  WHETSTONE
HOLDER 8 1/2"" L. NORMAL WEAR FROM AGE AND
USE.

(2) POWDER HORNS AND WHETSTONE
HOLDER

112

LARGEST 11"" TOTAL SIZE.  GOLD PAINTED MINI
HORN 4"" L. WEAR AND LOSSES FROM AGE AND
USE.

(2) LEATHER POWDER FLASKS AND HORN113

MULTI-COLOR GLASS BEADS WITH HIDE GRIP.
STONE END.  22 3/4"" L.  HEAD 5"". LOSS TO BEAD
WORK FROM AGE AND USE.

NATIVE AMERICAN BEADED WAR CLUB114

COVERED WOODEN SHAFTS WITH STONE TOPS.  21
1/2"" AND 22"" LENGTHS.  HEADS 6 1/4"" AND 6 1/2"".
SOME LOSS TO POINTS ON HEADS.

(2) NATIVE AMERICAN WAR CLUBS115

IRON WITH WOODEN HANDLES.  5 3/4"" AND 7""
LENGTHS. PITTED SURFACES AND ROUGH EDGES.

(2) IRON TOMAHAWK / AXES116

IRON WITH WOODEN HANDLES.  IRON BANDING ON
ONE.  BLADES 3"" AND 4 1/4"" L. AS-FOUND.
EXPECTED WEAR FROM AGE AND USE.  SOME
WOOD SPLITTING.

(2) TOMAHAWK / AXES117

4"" AND 5 1/2"" L AS-FOUND.  EXPECTED WEAR
FROM AGE AND USE.

.(2) ANTIQUE HATCHETS118

3 1/8"" AND 5"" HEADS. AS-FOUND.  EXPECTED
WEAR FROM AGE AND USE.

(2) SMALL HATCHETS119

BROAD AXE 7 1/2"" X 6"" BLADE.  UNUSUAL AXE 4
7/8"" X 7 1/8"". AS-FOUND.  EXPECTED WEAR FROM
AGE AND USE.

BROAD AXE AND HONING AXE120
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WM. BEATTY & SON, CHESTER, PA.  HEAD IS 9 1/2""
X 12"". AS-FOUND.  EXPECTED  WEAR FROM AGE
AND USE.

ANTIQUE BEATTY BROAD AXE121

BIRCH BARK QUIVER 20"" L.  BENTWOOD BOWS.  38
1/2"" AND 41"" LENGTHS. QUIVER MISSING TWO
BANDS.  LARGER BOW IS SPLIT/TAPED.  WEAR
FROM AGE AND USE.

(2) WOODEN BOWS AND QUIVER122

BRASS TOMAHAWK PIPE 17"" L., STONE HEAD CLUB
3 3/4"" HEAD.  WITH, BEADED THREE-POCKET FUR
BAG 15 3/4"" L. WEAR AND MINOR LOSSES FROM
AGE AND USE.

LOT OF NATIVE AMERICAN ARTIFACTS123

MRKD. A. RANKIN, PHILA, PATENT DEC 10, 1861.
GOOD CONDITION.  NO KEY.

19TH C. CAST IRON HANDCUFFS124

MRKD ""ROMAN-DAGGERS AND ARROWHEADS,
EXCAVATED 1910-1912 IN ENGLAND, ASCALON
TUBAS AND SACHON EX. FROM LEO
COLLECTION"".  LARGEST 9 7/8"" L. AS-FOUND.

LOT OF BRONZE ARTIFACTS125

MRKD. PETER LANMON, ALBANY, NY.  WITH,
HOUSES, ANIMALS, INITIALS, FLORAL, WINGED
CREATURE AND MORE.  ""SKANTY
(SCHENECTADY), HUDSON RIVER, ""LG"" (LAKE
GEORGE),  BROWN/RUST COLORED HIGHLIGHTS.
WOODEN END CAP.  10 1/2"" L. GOOD OVERALL
CONDITION.  NICE QUALITY DETAIL.

DECORATED POWDER HORN126

WOODEN PLUG ENDS AND STOPPERS.  ONE
INITIALED ""MG, 1811"" WITH LEAFING TREE  7 1/4""
L.  LARGEST 9 1/4"" L. NORMAL WEAR FROM AGE
AND USE.

(3) ANTIQUE POWDER HORNS127

(4) COPPER, METAL AND LEATHER.  ONE HAS PAIR
OF HUNTING DOGS.  LARGEST 8 1/4"" L. NORMAL
WEAR FROM AGE AND USE.

LOT OF POWDER FLASKS128

VARIOUS UNUSUAL IRON TOOLS AND ONE BRASS
HATCHET 6 1/4"" L. NORMAL WEAR FROM AGE AND

LOT OF ANTIQUE TOOLS129

LOT #
USE.

IRON TOOLS WITH VARIETY OF DIFFERENT ENDS.
(POSSIBLY FOUNDRY RELATED).  LARGEST 11"".
UNUSUAL ""R"" IRON COMB AND WOODEN SPEAR 8
5/8"" L. NORMAL WEAR FROM AGE AND USE.

LOT OF ANTIQUE TOOLS130

INCLUDING:  KA-BAR WITH SHEATH (BLADE 7""),
EDGE BRAND (SOLINGEN) BLADE 6"" AND ""HIGH
LIFE"" DAGGER 11 1/2"" TOTAL LENGTH. SOME
WEAR AND MINOR LOSSES FROM AGE AND USE.

LOT OF (3) KNIVES131

ALL THREE MRKD. E.C. SIMMONS, KEEN KUTTER
ON BLADES.  LARGEST HEAD 3 3/4"" X 6 1/2"".
NORMAL WEAR FROM AGE AND USE.

(3) KEEN KUTTER HATCHETS132

MRKD. KELLY AXE & TOOL CO., CHARLESTON, W
VA.    HEAD 3 1/2"" X 6 1/2"". NORMAL WEAR FROM
AGE AND USE.

KELLY VANADIUM HATCHET133

MRKD. ON HEADS.  GERMANTOWN IS 3 3/8"" X 6"".
NORMAL WEAR FROM AGE AND USE.

GERMANTOWN AND TRYON'S HATCHETS134

ONE MRKD. MASTER MECHANIC.  THE OTHER IS
UNMARKED.  HEAD IS 3"" X 4 5/8"". NORMAL WEAR
FROM AGE AND USE.

(2) VINTAGE HATCHETS135

PAIR WITH WOOD GRIPS 9"" L. AND MOLDED GRIPS
(MGO MANUFACTORY, 44-40 LONG BLANK) 10 1/4""
L. WEAR FROM AGE AND USE.  ONE GRIP HAS LOSS.

(2) PAIRS OF PROP REVOLVERS136

LARGEST 17 1/4"" L. (LONG FIGHTER NO. 1865),
MODEL SINGLE ACTION ARMY 45 MODEL 1874 AND
FRONTIER SIX SHOOTER 44-40 LONG BLANK. SOME
WEAR AND MINOR LOSSES.

(3) PROP (REPLICA) GUNS137

TWO ""ME RANGER, MADE IN ITALY"" CAL. 380.  10
1/2"" TOTAL SIZE. LIGHT WEAR.  MISSING TWO GRIP
MEDALLIONS.

PAIR OF PROP (REPLICA) GUNS138
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MRKD. COLT'S  PT FA  MFG. CO. 45 CAL.  9 3/4"" L.
GOOD CONDITION.

PAIR OF PROP (REPLICA) GUNS139

HAHN 45 BB SINGLE ACTION REVOLVER AND
MODEL SINGLE ACTION ARMY 45 MODEL 1874 11""
L. AS-FOUND.  SOME WEAR FROM AGE AND USE.

(2) PROP (REPLICA) GUNS140

TWO BKA 98  10 1/2"" AND 12 1/2"" LENGTHS.  WITH
HUBLEY CAP GUN. LIGHT WEAR FROM AGE AND
USE.

(3) PROP (REPLICA) GUNS141

PAIR OF COLT'S PT FA  MFG. CO. 10"" L.
(STAGECOACH/HORSES ON BARREL)  PLUS, A
SINGLE. LIGHT WEAR.  GOOD.

(3) PROP (REPLICA) GUNS142

BRASS, WOOD AND IRON.  MRKD. FAINTLY ON
LOCK.  14"" L. AS-FOUND.  WEAR AND LOSSES.

ANTIQUE FLINTLOCK PISTOL143

STERLING SILVER AND TURQUOISE ""BEAR CLAW""
MOTIF BUCKLE.  3 1/4"" X 2 1/2"".  MRKD. ON BACK
WITH STAR AND ""STERLING"". GOOD CONDITION
WITH SOME LIGHT WEAR AND TARNISH.

LARGE NATIVE AMERICAN BELT BUCKLE144

BUFFALO NICKELS ON NICKEL SILVER.  TWO
BUFFALO HEADS WITH TURQUOISE AND CORAL
STONES.  UNMARKED.  4 1/4"" X 3 1/4"". GOOD
CONDITION WITH SOME LIGHT WEAR AND
ENAMEL LOSS FROM AGE AND USE

LARGE NATIVE AMERICAN BELT BUCKLE145

BUFFALO HEAD SURROUNDED BY TURQUOISE
STONES.  MRKD. ""T V"" OR ""I V"" WITH WAVY
LINE UNDER ""V"".  3"" X 2 1/2"". GOOD CONDITION
WITH SOME LIGHT WEAR FROM AGE AND USE

LARGE NATIVE AMERICAN SILVER BOLO
TIE

146

SILVER/TURQUOISE APPROX. 21"" TOTAL.
STERLING/LEATHER BANDED WATCH.  MRKD.
STERLING AND ""AT"".  WATCH IS TIMEX INDIGLO
QUARTZ. SOME WEAR TO LEATHER BANDING AND
TARNISH.  WEAR TO WATCH AND LEATHER.

NATIVE AMERICAN HAT BAND AND WATCH
BAND

147

LOT #

(3) INCLUDING:  YELLOW AGATE MRKD. ""AB,
STERLING"" 2 1/4"" X 1 1/2"".  RED JASPER STONE
MRKD.  ""B, STERLING"" TOTAL SIZE 1 3/4"" X 1
1/8"".  TURQUOISE AND SILVER UNMARKED. TOTAL
SIZE 1 1/2"" X 1 1/8"". NORMAL WEAR FROM AGE
AND USE.

LOT OF VINTAGE BOLOS148

(3) INCLUDING:  TWO BOLOS (ONE WITH HORSE ON
OVAL BOLO WITH GOLD TONED AND BLACK.  THE
OTHER WITH ARROWHEAD (FOUND IN
HACKETSTOWN, NJ IN 1940S)  PENDANT OF
TURQUOISE AND SILVER (UNMARKED)  1 7/8"" X 1
3/4"". GOOD WITH LIGHT WEAR FROM AGE AND
USE.

LOT OF VINTAGE BOLOS AND PENDANT149

LARGE BOLO WITH TURQUOISE AND CORAL ON
SILVER.  UNMARKED.  2 5/8"" X 2 1/2"".  SMALLER
HAS BUFFALO IN CENTER WITH TURQUOISE AND
CORAL ON STERLING SILVER.  MRKD. WITH
HALLMARK AND ""STERLING"" ON BACK.  2 1/4"" X
1 3/4"". GOOD CONDITION WITH SOME TARNISH
FROM AGE AND USE.

(2) NATIVE AMERICAN BOLOS150

SILVER SPUR WITH TURQUOISE STONES  3 1/8"" X 2
5/8"".  INITIALED ON BACK.  WITH, BEAR CLAW,
TURQUOISE, CORAL ON SILVER 2 1/8"" X 1 1/8"".
GOOD CONDITION WITH LIGHT WEAR AND SOME
TARNISHING.

(2) NATIVE AMERICAN BOLOS151

INCLUDING:  SINGLE BUCKLE MRKD. SUNSET
TRAILS, STERLING 2"" X 1 7/8"".  LEATHER BELT
WITH STERLING BUCKLE/TURQUOISE STONE
(HALLMARKED AND ""STERLING"" ON BACK) 2"" X
2 1/2"".  BRAIDED HORSEHAIR BELT (SIZE 34)
BUCKLE MRKD. MEXICO, SILVER PLATED GERMAN
GOOD CONDITION WITH LIGHT WEAR AND SOME
TARNISHING.

NATIVE AMERICAN SILVER BUCKLES AND
BELTS

152

SMALLEST 3 1/4"" L.  METAL WITH ARROW MOTIF
AND SILVER METAL PLAQUES (SINGLE SPUR).
STEEL/BRASS WITH HEART/FLORAL MOTIFS 4 1/4""
L.  LARGER STEEL/BRASS/LEATHER WITH
DECORATIVE PLACARDS AND FINE DETAILING.  4
3/4"" L. GOOD CONDITION WITH LIGHT WEAR.

(2) PAIRS OF SPURS153
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INCLUDING:  TWO WWII PATCHES 4 1/4"",
AMERICAN LEGION MEDAL/BAR, 1906 CELLULOID
FIREMEN'S ASSOCIATION 1906, GRAND ARMY OF
THE REPUBLIC MEDAL AND 1888 PAMPHLET. SOME
WEAR FROM AGE AND USE.

LOT OF PATCHES AND COMMEMORATIVE
MEDALS

154

NICKEL/BRASS VIOLIN (INITIALED ON BACK)  2
1/2"" L.  BRASS HOLDER WITH PHOTO INSERT AND
CHAIN 1 5/8"" AND BRASS WITH SLIDE-OFF LID.
SOME WEAR FROM AGE AND USE.

(3) BRASS MATCH HOLDERS155

THREE MATCH HOLDERS MRKD. STERLING 1 7/8""
TO 2 3/4"" LENGTHS.  SHINY EXAMPLE IS
UNMARKED. NORMAL WEAR FROM AGE AND USE.

LOT OF STERLING SILVER MATCH HOLDERS156

U.S. MARSHAL  BADGE 2 3/4"" X 2 1/8"", SPECIAL
DEPUTY SHERIFF (MRKD. CD REESE, 57 WARREN
ST. NY) 2 3/8"" X 2 3/16"".  WITH, ARIZONA RANGERS
COPPER BADGE 1 3/4"" D. DEPUTY SHERIFF BADGE
HAS RE-SOLDER ON BACK.  WEAR FROM AGE/USE.

LOT OF MARSHAL, SHERIFF, RANGERS
BADGES

157

STERLING SILVER (MRKD. ON BACK) NAVAJO
NATION RANGER BADGE ""GREAT SEAL OF THE
NAVAJO TRIBE"" 1 3/4"" D.  BRASS ""APACHE
POLICE"" BADGE MRKD. ST. LOUIS STAMP CO. ON
BACK.  2 1/8"" L. GOOD CONDITION WITH NORMAL
WEAR.

NAVAJO NATION AND APACHE BADGES158

FIVE-POINT STAR ""IROQUOIS CO. ILL"".  MRKD. ON
BACK ""MEYER & WENTHE, CHICAGO"".  2 5/8"" D.
GOOD CONDITION WITH NORMAL WEAR.

DEPUTY SHERIFF BADGE, IROQUOIS CO.159

""CHIEF MARSHAL TOMBSTONE ARIZONA TERR.
1"".  MRKD. ""AS & S, COIN SILVER"" ON BACK.  2
5/8"" L. GOOD CONDITION WITH NORMAL WEAR
FROM USE.

CHIEF MARSHAL TOMBSTONE BADGE160

ROUND WITH CUT-OUT STAR CENTERS.  (DEPUTY
U.S. MARSHAL, MARSHAL DEADWOOD, US
MARSHAL)  SMALLEST 1 5/8"" D.  LARGEST 1 7/8"".

(4) U.S. MARSHAL BADGES161

LOT #
ALL UNMARKED. GOOD CONDITION WITH NORMAL
WEAR FROM USE.

MARSHAL WICHITA WITH CUT-OUT STAR 2 1/8"" D.,
DEPUTY SANTA FE NEW MEXICO FIVE-POINT STAR
3"" D. AND ARIZONA RANGER, TUCSON CO.
SIX-POINT STAR 2 1/2"" D. GOOD CONDITION WITH
NORMAL WEAR.

LOT OF MARSHAL, DEPUTY AND RANGER
BADGES

162

FIVE-POINT STARS. ONE MRKD. 5 AND ONE MRKD.
7.  UNMARKED ON BACKS.  3"" D. GOOD CONDITION
WITH NORMAL WEAR.

(2) ARIZONA RANGERS BADGES163

(4) INCLUDING:  TWO MARSHAL BADGES MRKD
MGM STUDIOS ON BACK.  LARGEST 1 7/8"" D. GOOD
CONDITION WITH SOME TARNISHING.

LOT OF REPLICA MARSHAL/SHERIFF
BADGES

164

SIX-POINT STAR.  MRKD. ""ALLEN STAMP AND
SEAL CO., KANSAS CITY"".  2 5/8"" D. NORMAL
WEAR FROM AGE AND USE.

DEPUTY U.S. MARSHAL BADGE165

SIX-POINT STAR.  PIMA COUNTY, ARIZONA.
UNMARKED.  2 1/2"" D NORMAL WEAR FROM AGE
AND USE.

DEPUTY SHERIFF BADGE, ARIZONA166

SIX-POINT STAR.  ABILENE KANSAS.  UNMARKED.
2 1/2"". SOME WEAR AND TARNISH.

DEPUTY MARSHAL BADGE, KANSAS167

INCLUDING:  US DEPUTY MARSHAL COLORADO
(BRASS STAR IN CENTER)  2 1/8"" U.S. DEPUTY
MARSHAL SHIELD 2 1/8"" L.  SPECIAL DEPUTY U.S.
MARSHAL 1 5/8"" L. GOOD WITH LIGHT WEAR.

(3) DEPUTY MARSHAL BADGES168

(4) INCLUDING:  SIX-POINT STAR ""MARSHAL,
KANSAS) WITH ""BULLET"" HOLE 2 3/8"".  BROTHEL
INSPECTOR, KANSAS CITY 2 1/8"".  WITH, STERLING
SILVER ""CLINT EASTWOOD, UNFORGIVEN"" 1 1/8""
D. GOOD WITH LIGHT WEAR/TARNISH.

LOT OF REPLICA BADGES169
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SIX-POINT STARS  DEPUTY SHERIFF AND TWO
SHERIFF.  LARGEST 2 1/2"" D. GOOD WITH LIGHT
WEAR/TARNISH.

(3) SHERIFF BADGES170

(4) INCLUDING:  DEPUTY MARSHAL COLO. (2 1/8""),
DEPUTY MARSHAL, LINCOLN CO. N.M. 2 3/16"",
DEPUTY MARSHAL ""TOWN"" 2"" AND US MARSHAL
TOMBSTONE AZ 1 7/8"". GOOD WITH LIGHT
WEAR/TARNISH.

LOT OF MARSHAL BADGES171

(4) INCLUDING:  TWO FIVE-POINT STAR (US
MARSHAL, DEPUTY US MARSHAL 2 5/8"" AND 2
3/4"") AND TWO SIX-POINT STAR (2 1/4"" AND 2
3/4""). GOOD WITH LIGHT WEAR/TARNISH.

LOT OF MARSHAL BADGES172

INCLUDING:  UNITED STATES MARSHAL WITH
EAGLE ATTACHED AT TOP 2 1/2"" L., DEPUTY U.S.
MARSHAL 2"" AND DEPUTY US MARSHAL WITH
SCALES OF JUSTICE 2 1/4"" L. GOOD WITH LIGHT
WEAR/TARNISH.

(3) U.S. MARSHAL BADGES173

SIX-POINT STAR BADGES.  LARGER HAS TRACES OF
GOLD 2 3/4"".  SMALLER ""DEPUTY SHERIFF S.B.
CO."" 2"". GOOD WITH LIGHT WEAR/TARNISH.

(2) DEPUTY SHERIFF BADGES174

INCLUDING:  DEPUTY SHERIFF ""FORD CO.,
KANSAS"" 2"".  MARSHAL DODGE CITY 2"".  U.S.
MARSHAL ""PECOS, TEXAS"" 1 3/4"" D. GOOD
CONDITION.

LOT OF SHERIFF AND MARSHAL BADGES175

INCLUDING:  DEPUTY SHERIFF ""LOS ANGELES
CO."" (1 7/8""), DEPUTY SHERIFF ""GILA COUNTY,
ARIZ"" (2"") AND SHIELD WITH ""DEPUTY"" AND
STAR 1 3/4"". GOOD WITH LIGHT WEAR/TARNISH.

(3) DEPUTY BADGES176

ALL ""DEPUTY U.S. MARSHALL""  1 3/4"" TO 2"" L.
GOOD CONDITION.

(3) DEPUTY MARSHAL BADGES177

TURTLE SHELL RATTLE 15"" L.  BEADED LEATHER
SHEATH WITH ANTLER HANDLED KNIFE (BLADE 5

NATIVE AMERICAN RATTLE AND
KNIFE/SHEATH

178

LOT #
1/8"") GOOD CONDITION.

MRKD. COLT'S PT.F.A. MFG. CO. HARTFORD, CT.
U.S.A.  # 016711  WITH KEY.  WORKING ORDER.
NORMAL WEAR TO FINISH FROM AGE AND USE.

PAIR OF VINTAGE COLT HANDCUFFS179

BOXED SET EACH MRKD. A. UBERTI, ITALY.  45
CAL.  PATENT DATES OF 1871/1872.  BARRELS 3 1/4""
L. VERY GOOD CONDITION.

PAIR OF MINIATURE COLT REPLICAS180

INCLUDING:  ONE MRKD. UNIWERK, ITALY TOTAL
SIZE 3 3/4"" L.  WITH LEATHER HOLSTER.  LARGEST
IS 5"" TOTAL LENGTH.  SMALLEST BLACK HANDLE
MRKD. JAPAN. GOOD CONDITION WITH LIGHT
WEAR TO FINISH.

LOT OF MINIATURE REPLICA PISTOLS181

1961 IMPERIAL AND 1966 CAMILLUS. GOOD
CONDITION WITH SOME LIGHT WEAR.

(2) US MILITARY POCKET KNIVES182

1976 IMPERIAL, 1977 CAMILLUS AND 1989
CAMILLUS. GOOD CONDITION WITH SOME LIGHT
WEAR.

(3) US MILITARY POCKET KNIVES183

ONE MRKD. U.S. MARINE CORPS. GOOD CONDITION
WITH  SOME WEAR FROM USE.

ARMY AND MARINE POCKET KNIVES184

SQUARE BASKET WITH LID 10"" X 10"".  TALL
EXAMPLE WITH LARGE RINGS 8 1/2"" H. AND FAN
SHAPED SEWING BASKET. GOOD WITH SOME WEAR
AND MINOR LOSSES FROM AGE AND USE.

(3) NATIVE AMERICAN "TOURIST" BASKETS185

BARK AND GHOURD EXAMPLE  10 3/4"" AND 13 1/2""
LENGTHS. GOOD CONDITION WITH NORMAL WEAR.

(2) NATIVE AMERICAN RATTLES186

LEATHER POUCH WITH BRASS PLAQUE MARKED;
NG, 7 1/2"" L WEAR CONSISTENT WITH AGE AND
USE

INDIAN WAR ERA CARTRIDGE BOX187

WOOL AND LEATHER AS FOUND, SOMEWHAT DRY

U.S. INDIAN WAR ERA KEPI188
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C.S. STORMS, MAKER; NEW YORK - 8"" X 6 1/2"" AS
FOUND, SOMEWHAT DRY

U.S. CIVIL WAR INFANTRY BOX189

BRASS BUCKLE WITH SILVER, IMPRESSED ON BACK
280, LEATHER BELT AND AMMO HOLDER
IMPRESSED ""US"" BUCKLE MEASURES 3 1/2"" X 2
1/4"" BUCKLE IN GOOD CONDITION, LEATHER BELT
IS WORN

U.S. CIVIL WAR UNION BELT BUCKLE AND
BELT

190

C.S.A. (3) INCLUDING; C.S.A. MARKED ROBINSON
ADAMS COMPANY, RICHMOND VA - EAGLE
MARKED; ROBINSON ADAMS AND CO. - BRAS
BUCKLE MARKED US - LEATHER BELTS ARE OF
THE PERIOD WEAR FROM AGE AND USE - BELTS
ARE EARLY BUT HAVE WEAR

LOT OF BRASS BUCKLES191

LEATHER WRIST STRAP, HAND TOOLED LEATHER -
9 1/2"" L WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE

S. D. MYRES, EL PASO WRIST HOLDER192

SERIAL# R6825, WEYERSBERG KIRSCHBAUM
SOLINGEN - 20 1/2"" WEAR CONSISTENT WITH AGE
AND USE

MAUSER MODEL 1891 BAYONET193

41 CAL, BRASS FRAME, BONE GRIP WEAR
CONSISTENT WITH AGE AND USE ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

SOUTHERNER DERRINGER194

WITH SCABBARD, UNMARKED - 13"" TOTAL
LENGTH WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE

WWII ERA BAYONET195

WITH SCABBARD, UNMARKED - 13"" TOTAL
LENGTH WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE

WWII ERA BAYONET196

WITH SCABBARD, UNMARKED - 13"" TOTAL
LENGTH - WITH IMPRESSED SEAL WEAR
CONSISTENT WITH AGE AND USE

WWII ERA BAYONET197

LOT #

ONE MARKED; US - OTHER MARKED; PUEBLO
COLORADO GOOD OVERALL CONDITION

(2) LEATHER HOLSTERS198

32 CAL, SERIAL# 7072, 6"" OCTAGONAL BARREL
WITH CYL. SCENE GOOD OVERALL CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

COLT MODEL 1861 NAVY, ITALIAN
REPRODUCTION

199

44 CAL, SERIAL# 7806, 8"" BARREL, COPY OF COLT
ARMY GOOD OVERALL CONDITION ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

HAWES FIREARM CO. BLACK POWDER
REVOLVER

200

30-06 CAL, SERIAL# 29629, WITH SCOPE, 25""
BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

SAKO FINNBEAR MODEL L61R, BOLT
ACTION RIFLE

201

222 REMINGTON, SERIAL# 389256, WITH SCOPE, 27""
BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

REMINGTON MODEL 722, BOLT ACTION
RIFLE

202

22-250 CAL, SERIAL# 70-45691, WITH 25"" BULL
BARREL, AND VARIABLE STOEGER SCOPE USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

RUGER MODEL M-77, BOLT ACTION RIFLE203

30-06 CAL, SERIAL# 225282, 25"" BARREL, AND
SCOPE MOUNT WITH RINGS USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

REMINGTON MODEL 721, BOLT ACTION
RIFLE

204
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20 GAUGE, SERIAL# 764611, FULL CHOKE, 2 3/4""
SHELLS, 28"" BARREL USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 12, PUMP ACTION
SHOTGUN

205

12 GAUGE, SERIAL# 1905360, MODIFIED CHOKE, 2
3/4"", WITH 28"" BARREL USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 12, PUMP ACTION
SHOTGUN

206

ACTION SHOTGUN 
16 GAUGE, SERIAL# 414951, MODIFIED CHOKE, 2
3/4"" SHELLS, WITH 26"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

ITHACA MODEL 37 FEATHERLIGHT, PUMP207

16 GAUGE, SERIAL# 370090, 28"" BARRELS USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

FOX STERLINGWORTH DOUBLE BARREL
SHOTGUN

208

22 HORNET, SERIAL# 44437A, 24"" BARREL. WITH
SCOPE MOUNT MISSING REAR SIGHT THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

WINCHESTER MODEL 43, BOLT ACTION
RIFLE

209

CARBINE RIFLE 
.308 CAL, SERIAL# 56418, LYMAN PEEP SIGHT, 22""
BARREL FINE OVERALL CONDITION THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

WINCHESTER MODEL 88, LEVER ACTION210

7MM MAG, SERIAL# 130-24940, REDFIELD 3X9
SCOPE, 26"" BARREL POSSIBLE FACTORY REPAIR
ON STOCK - VERY GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN

RUGER NO. 1, SINGLE SHOT RIFLE211

LOT #
FFL HOLDER

270 CAL, SERIAL# 130-18884, WITH REDFIELD 3X9
VARIABLE SCOPE, 26"" BARREL FINE OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

RUGER NO. 1, SINGLE SHOT RIFLE212

22 MAG TUBE FEED, SERIAL# NA, 24"" BARREL
WITH SCOPE RINGS USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MARLIN MODEL 57-M, LEVER ACTION RIFLE213

30-06 CAL, SERIAL# 137230, MFG. 1950, 25"" BARREL
WITH SCOPE RINGS AND MOUNT USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 70 BOLT ACTION
RIFLE

214

- TRAP 
12 GAUGE, SERIAL# 1349843, CUSTOM FOREARM
AND STOCK, 2 3/4"" SHELLS, FULL CHOKE AND 30""
BARREL FINE OVERALL CONDITION THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

WINCHESTER MODEL 12, PUMP ACTION
SHOTGUN

215

12 GAUGE, SERIAL# 216314, WITH EJECTORS, 28""
BARRELS GOOD CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

L.C. SMITH IDEAL GRADE, DOUBLE BARREL
SHOTGUN

216

.22LR, SERIAL# U602 X, 6"" BARREL GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

H&R SPORTSMAN REVOLVER217

357 CAL, SERIAL# E23859, 6"" BARREL, BLUE FINISH
GOOD CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT PYTHON REVOLVER218
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45 CAL, SERIAL# 70N66810, 5"" BARREL, WITH
ORIGINAL BOX POSSIBLY UNFIRED, LIKE NEW
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT MKIV SERIES 70 GOLD CUP NATIONAL
MATCH

219

12 GAUGE, SERIAL# 89577V, MODIFIED CHOKE,  2
3/4"" CHAMBER - 28"" BARREL WEAR FROM AGE
AND USE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

REMINGTON MODEL 870, PUMP ACTION
SHOTGUN

220

20 GAUGE, SERIAL# 1524305, MODIFIED CHOKE, 2
3/4"" CHAMBER, 28"" BARREL GOOD CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 12, PUMP ACTION
SHOTGUN

221

12 GAUGE, SERIAL# 104171, 28"" BARRELS, WITH
COCKING INDICATORS ON LOCKING PLATES WEAR
FROM AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

NEW YORK ARMS CO, DOUBLE BARREL
SHOTGUN

222

12 GAUGE, SERIAL# 314458, 30"" BARRELS WEAR
FROM AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

L.C. SMITH FIELD GRADE, DOUBLE BARREL
SHOTGUN

223

.22 CAL, SERIAL# 248632, 24"" BARREL VERY GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 61, PUMP ACTION
RIFLE

224

30-30 CAL, SERIAL# 1841949, 20"" BARREL GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR

WINCHESTER MODEL 94, LEVER ACTION
RIFLE

225

LOT #
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

32 CAL, SERIAL# 5193, 4"" BARREL SURFACE RUST
WITH WEAR THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT BROWNING PATENT SEMI AUTO
PISTOL

226

38-40 CAL, SERIAL# 651260, MFG. 1912, 20"" BARREL
WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE - AVERAGE
BORE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 1892, SADDLE RING
CARBINE

227

20 GAUGE, SERIAL# 53012, MODIFIED CHOKE WITH
28"" BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

STOEGER FRANCHI AUTO, SEMI AUTO
SHOTGUN

228

12 GAUGE, SERIAL# 394947, BARRELS MARKED
""LL"" - 28"" BARREL WEAR CONSISTENT WITH AGE
AND USE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

ITHACA DOUBLE BARREL SHOTGUN229

32 WS, SERIAL# 954176, MFG 1923, 20"" BARREL
WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE - AVERAGE
BORE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 94, SADDLE RING
CARBINE

230

20 GAUGE, SERIAL # N/A - 19"" BARRELS WEAR
CONSISTENT WITH AGE AND USE THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

STEVENS MODEL 311A, DOUBLE BARREL
SHOTGUN

231

SADDLE RING 
30-303 CAL, SERIAL# 896, SADDLE RING,
OCTAGONAL 20"" BARREL VERY GOOD CONDITION

WINCHESTER CENTENNIAL 66, LEVER
ACTION

232
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LOT #
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

30 CAL, SERIAL# 5328229, COLLAPSIBLE STOCK -
PAINTED NUMBER ON STOCK - WITH BAYONET,
AND (4) CLIPS USED - GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

U.S. M1 CARBINE, INLAND DIVISION233

GENERATION REVOLVER 
38 SPECIAL, SERIAL# 18089SA, MFG 1957, 4 1/2""
BARREL - NICKEL PLATED GOOD CONDITION THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

COLT SINGLE ACTION ARMY, 2ND234

44-40 CAL, SERIAL# 79404 (MATCHING NUMBERS) 5
1/2"" BARREL, ORIGINAL GRIPS - NICKEL PLATED,
VINTAGE LEATHER HOLSTER WEAR CONSISTENT
WITH AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER,
NO REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

U.S. COLT FRONTIER, SAA REVOLVER235

31 CAL, SERIAL# 42346, 6"" BARREL, STAGECOACH
SCENE ON CYLINDER - MATCHING NUMBERS AND
LEATHER HOLSTER NICE OVERALL CONDITION,
FUNCTIONS PROPERLY ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

COLT MODEL 1849 POCKET REVOLVER236

45 CAL, SERIAL# 155892, 4 3/4"" BARREL, MATCHING
NUMBERS, WITH VINTAGE BELT HOLSTER,
MARKED; 60 OVER CP ON GRIP WEAR CONSISTENT
WITH AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER,
NO REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

COLT SAA FRONTIER SIX SHOOTER
REVOLVER

237

44 CAL, SERIAL# 95, 4 1/2"" BARREL WITH
BRIDGEPORT BELT HOLSTER - PARTS GUN AS
FOUND, NOT WORKING, PARTS GUN ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

COLT SAA REVOLVER238

41 CAL, SERIAL# 105548, 5"" BARREL, FINE CASE

COLT MODEL 1877 DA THUNDERER,
REVOLVER

239

LOT #
COLORS VERY FINE CONDITION ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

41 CAL, SERIAL# 4451, 3"" BARRELS, NICKEL
PLATED WITH ENGRAVING, BONE GRIPS GOOD
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

REMINGTON MODEL 95, OVER AND UNDER
DERRINGER

240

41 CAL, SERIAL# 41, 3"" BARRELS, ROSEWOOD
GRIPS GOOD CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

REMINGTON MODEL 95, OVER AND UNDER
DERRINGER

241

41 CAL, SERIAL# 626, 3"" BARRELS, NICKEL, WITH
ROSEWOOD GRIPS WEAR CONSISTENT WITH AGE
AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

REMINGTON MODEL 95, OVER AND UNDER
DERRINGER

242

.32 RF, SERIAL# 3563, 2 1/2"" BARREL, ORIGINAL
BONE GRIPS WEAR CONSISTENT WITH AGE AND
USE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

MARLIN "NEVER MISS" SINGLE SHOT MUFF
PISTOL

243

41 CAL, SERIAL# NA, MARKED; S.R.S. ON
UNDERSIDE OF BARREL, 2 1/2"" BARREL GOOD
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

COLT THIRD MODEL DERRINGER244

41 CAL, SERIAL# NA, 2 3/4"" BARREL, BONE GRIPS
CRACK TO GRIP, HAMMER SPRING NOT WORKING
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

COLT THIRD MODEL DERRINGER245

30 CAL RF, SERIAL# 3230, 1 3/4"" ROUND BARREL
WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE ANTIQUE
OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR
TRANSFER REQUIRED

COLT NEW LINE REVOLVER246
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22 CAL, SERIAL#'S 20542 AND 3930, ONE IN BLUE
AND ONE IN NICKEL ( 3 1/2"" PART ROUND
BARRELS) IN CASE USED - GOOD OVERALL
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

(2) STEVENS OLD MODEL POCKET PISTOLS247

22 RF, SERIAL# NA, 3 1/4"" BARREL, IN WOODEN
BOX - BONE GRIPS WEAR TO SURFACE, WORKING
ORDER ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

REMINGTON VEST POCKET PISTOL248

41 CAL, SERIAL# NA, 2 1/2"" BARREL - WITH WOOD
AND BONE GRIPS, FITTED BOX AND RAM ROD
GOOD CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER,
NO REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

COLT THIRD MODEL DERRINGER249

41 CAL, SERIAL# NA, BRASS FRAME, BONE GRIPS, 2
1/2"" BARREL - IN ""DOC HOLLIDAY"" FITTED CASE
DAMAGE TO GRIPS ANTIQUE OR BLACK POWDER,
NO REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

BROWN MFG. SOUTHERNER DERRINGER250

BABY 22, .22 CAL, SERIAL# NA, 2"" BARREL, BRASS
FRAME WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

J. MARLIN FIRST MODEL DERRINGER251

.41 CAL, SERIAL# NA, BRASS FRAME, 2 13/13""
BARREL (PART OCTAGONAL) WEAR FROM AGE
AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

C.H. BALLARD SINGLE SHOT DERRINGER252

.22 CAL, SERIAL# 66857, 3 3/16"" BARREL, WITH
ORIGINAL GUTTA-PERCHA CASE GOOD OVERALL
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

SMITH AND WESSON MODEL 1, SECOND
ISSUE

253

41 CAL, SERIAL# NA, NICKEL, 2 1/2"" BARREL WEAR
TO SURFACE, WORKING ORDER ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

COLT THIRD MODEL DERRINGER254

LOT #

.22 S/L/LR, SERIAL# 450086, TAKE DOWN MODEL
WITH 24"" OCTAGONAL BARREL, AND FULL MAG
GOOD CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MARLIN MODEL 97, LEVER ACTION RIFLE255

.22 S/L/LR, SERIAL# 276820, TAKE DOWN MODEL,
24"" OCTAGONAL BARREL, WITH FULL MAG VERY
FINE CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MARLIN MODEL 97, LEVER ACTION RIFLE256

SHOT RIFLE 
.22 LR, SERIAL# V463, 24"" OCTAGONAL BARREL,
GOOD CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

STEVENS FAVORITE MODEL OF 1915, SINGLE257

44 -40 CAL, SERIAL# 168985, 20"" ROUND BARREL,
WITH SADDLE RING,  1891 MFG. DATE GOOD
OVERALL CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

WINCHESTER MODEL 1866, SADDLE RING
CARBINE

258

22 LONG, SERIAL# 421722B, WITH 24"" HALF ROUND
BARREL, FULL MAG - RETAINS AROUND 80 PLUS
BLUE, 1892 MFG DATE VERY GOOD CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

WINCHESTER MODEL 1873 LEVER ACTION
RIFLE

259

44-40 CAL, SERIAL# 179794R, 20"" ROUND BARREL,
1885 MFG. DATE GOOD CONDITION ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

WINCHESTER MODEL 1873, SADDLE RING
CARBINE

260

45-70 TRAPDOOR, SERIAL# 290316, 22"" BARREL
MARKED; V OVER P  WITH OTHER CARTOUCH
GOOD CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER,
NO REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD SADDLE RING CARBINE261
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32 ACP CAL, SERIAL# 230909, 3 3/4"" BARREL - WITH
LEATHER HOLSTER WITH GERMAN PROOF MARKS,
EXTRA CLIP, AND LEATHER HOLSTER GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

DREYSE MODEL M1907 SEMI AUTO PISTOL262

.32 CAL, SERIAL# PA 31708, 3 1/4"" BARREL GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

REMINGTON MODEL 51 SEMI AUTO PISTOL263

U.S. ARMY MODEL 45 CAL, SERIAL# 41973, 5 1/2""
BARREL GOOD CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SMITH AND WESSON MODEL 1917
REVOLVER

264

45 CAL, SERIAL# 45-05180, 4 1/2"" BARREL GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

RUGER BLACKHAWK MODEL REVOLVER265

22 LR, SERIAL# 17885, 6"" BARREL GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SMITH AND WESSON PRE 17 MODEL
REVOLVER

266

.38 SPECIAL CAL, SERIAL# D11793, 4"" BARREL USED
- GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES
A BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT DIAMONDBACK REVOLVER267

.22LR, SERIAL# 83844, 6"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT OFFICERS MODEL MATCH REVOLVER268

357 MAG, SERIAL# 5297345, 8 3/8"" BARREL WITH
LEUPOLD SCOPE USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND

SMITH AND WESSON MODEL 27-2 REVOLVER269

LOT #
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

45 COLT, SERIAL# N658716, WITH 6"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SMITH AND WESSON MODEL 25-5 REVOLVER270

38 SPECIAL, SERIAL# 900717, AND 6"" BARREL -
RUBBER GRIPS USED - GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

COLT OFFICERS MODEL MATCH REVOLVER271

38 SPECIAL, SERIAL# 23124, 4"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT COMMANDO REVOLVER272

.22 LR, SERIAL# 645342, 6"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SMITH AND WESSON HAND EJECTOR
REVOLVER

273

12 GAUGE, SERIAL# R9619, M/IM - 26"" BARREL -
EXTRA SET OF BARRELS WEAR FROM AGE AND
USE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

RANGER MODEL 103 O/U SHOTGUN274

12 GAUGE, SERIAL# 84389, 30"" BARREL, FULL
CHOKE USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

WINCHESTER MODEL 12 PUMP SHOTGUN275

12 GAUGE, SERIAL# E737124 - FULL CHOKE, 30""
BARREL WEAR AND RUSTED SURFACE, WORKING
ORDER THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 1897 PUMP SHOTGUN276
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16 GAUGE, SERIAL# SB620-A, 28"" BARREL WITH
POLY CHOKE WEAR FROM AGE AND USE THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

WARDS WESTERN FIELD MODEL 60 PUMP
SHOTGUN

277

20 GAUGE, SERIAL# S416313X, 2 3/4"" SHELLS,
MODIFIED CHOKE, 28"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

REMINGTON MODEL 870 WINGMASTER,
PUMP SHOTGUN

278

20 GAUGE, SERIAL# 41005, MODIFIED CHOKE, 28""
BARREL WEAR FROM AGE AND USE THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

REMINGTON MODEL 17, PUMP SHOTGUN279

12 GAUGE, SERIAL# 11847, 28"" BARREL WEAR
FROM AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

THE UNION FIREARM CO. MODEL 24 PUMP
SHOTGUN

280

10 GAUGE, SERIAL# 04542NM192, 30"" BARREL USED
- GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES
A BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

BROWNING BPS PUMP SHOTGUN281

30-40 KRAG, SERIAL# 320760, 30"" BARREL WITH
CARTOUCHE ON SIDE OF STOCK - END OF BUTT
MARKED; W. KURZ W. USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SPRINGFIELD MODEL 1898 KRAG RIFLE282

30-40 KRAG, SERIAL# 118738, 22"" BARREL, WITH
STOCK CARTOUCHE AND UNDER GRIP USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SPRINGFIELD MODEL 1898 KRAG CARBINE
RIFLE

283

LOT #

ACTION RIFLE 
30-40 KRAG, SERIAL# 14101, 30"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1894, BOLT284

6.5 JAP, SERIAL# 144637, 21"" BARREL, WITH
JAPANESE CHARACTER MARKS AND ORIGINAL
SLING USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

KOKURA  ARSENAL TYPE 38, JAP RIFLE285

7.62 X54R, SERIAL# BD8476, DATED 1953 ON TOP OF
RECEIVER, WITH BAYONET, 21"" BARREL - STOCK
CARTOUCHE USED - GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

RUSSIAN M-44 BOLT ACTION RIFLE286

8MM, SERIAL# 24600 - WITH ORIGINAL SLING, NAZI
PROOF MARK ON BARREL, 24"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MAUSER MODEL K-98 BOLT ACTION RIFLE287

30-40 KRAG, SERIAL# 111277, WITH BAYONET,
BARREL PROOF MARKS, 33"" BARREL WEAR AND
RUSTED SURFACE, WORKING ORDER THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

DANISH M89 KRAG RIFLE288

.22 LR, SERIAL# 14608,"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

U.S. SPRINGFIELD MARK II, BOLT ACTION
RIFLE

289

30-06 SPRINGFIELD, SERIAL# 3675586, WITH
ORIGINAL SLING, 25"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

U.S. SMITH CORONA A3-03 BOLT ACTION
RIFLE

290
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7.7 JAP CAL, SERIAL# 93668, MUM SCRATCHED OFF,
27"" BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

NAGOYA TYPE 99 BOLT ACTION RIFLE291

30-40 KRAG, SERIAL# 85500, WITH STOCK
CARTOUCHE, 30"" BARREL USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1898 KRAG RIFLE292

303 BRITISH, SERIAL# 7906162, 25"" BARREL,
MARKED; U.S. PROPERTY USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SAVAGE ENFIELD BOLT ACTION RIFLE293

ACTION RIFLE 
41 CALIBER, SERIAL# 90386, 33"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

SWISS VETTERLI MODEL 1869/71  BOLT294

32 SPECIAL, SERIAL# K29968,HALF MAG, 24""
BARREL LOSS TO BUTT PLATE, GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MARLIN MODEL 336A, LEVER ACTION RIFLE295

22 LR, SERIAL# 309675, 24"" BARREL WITH SCOPE
USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

WINCHESTER MODEL 61, PUMP ACTION
RIFLE

296

ACTION RIFLE 
45 COLT, SERIAL# 00122336, 24"" OCTAGONAL
BARREL, WITH SIMMONS SCOPE USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MARLIN MODEL 1894 COWBOY, LEVER297

LOT #

7.62X54R CAL, SERIAL# MK2879, 1943P, WITH
CARTOUCHE, SLING, AND 30"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

RUSSIAN 91/30 BOLT ACTION RIFLE298

410 GAUGE, SERIAL# X29968, 24"" BARRELS, ""F""
IMPRESSED UNDER BARRELS ON FRAME USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

RANGER DOUBLE BARREL SHOTGUN299

SHOT SHOTGUN 
20 GAUGE, SERIAL# NL357197, 3"" SHELLS, 24""
BARREL GOOD CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

NEW ENGLAND FIREARMS PARDNER SINGLE300

ACTION RIFLE 
30-06 CAL, SERIAL# 0192724, WITH SCOPE, SLING,
AND 25"" BARREL USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SPRINGFIELD 03-A3 SPORTERIZED BOLT301

ACTION RIFLE 
22-250 CAL, SERIAL# 010379, JW. VAN PATENT ON
BARREL, WITH JAPANESE ""TELESCOPE"" SCOPE -
28"" BARREL - DOUBLE TRIGGER USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

F.M.A.P. MAUSER MODEL 1909 BOLT302

30 CAL, SERIAL# 5599981, WITH SLING AND CLIP
HOLDER, MARKED; ""P"" UNDER GRIP VERY GOOD
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

U.S. WINCHESTER M-1 CARBINE303

MEASURES 14 GAUGE, SERIAL# 38738, LEVER
ACTION, 26"" BARREL, WITH PROOF MARKS WEAR
FROM AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

E.G. GREENER MARK III SHOTGUN304
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20 GAUGE, SERIAL# 229310, 30"" BARREL DAMAGE
TO END OF STOCK THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

KEYSTONE ARMS SINGLE SHOT SHOTGUN305

12 GAUGE, SERIAL# B33107, 30"" BARRELS USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SAVAGE FOX MODEL B, DOUBLE BARREL
SHOTGUN

306

12 GAUGE, SERIAL # ON A C, 30"" BARRELS - FLYING
DUCK SCENE ENGRAVED ON UNDERSIDE USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SAVAGE FOX MODEL B, DOUBLE BARREL
SHOTGUN

307

16 GAUGE, SERIAL# H23078, 28"" BARRELS USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

STEVENS DOUBLE BARREL SHOTGUN308

SHOT S 
10 GAUGE, SERIAL# A5262733, FULL CHOKE, 3 1/2"" -
36"" BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

HARRINGTON AND RICHARDSON LONG
RANGE SINGLE

309

410 GAUGE, SERIAL# NSN, 25"" BARREL WITH POLY
CHOKE USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

MOSSBERG MODEL 183 KC, BOLT ACTION
SHOTGUN

310

410 GAUGE, SERIAL# NP369881, 25 1/2"" BARREL
USED - GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

NEW ENGLAND ARMS PARDNER, SS
SHOTGUN

311

LOT #

12 GA, SERIAL# NA - 30"" BARREL TAPED GRIP, AS
FOUND, WORKING ORDER THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

J. STEVENS SINGLE SHOT SHOTGUN312

.22 CAL, SERIAL# 19447, 6"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

J. STEVENS #35 PISTOL313

9MM, SERIAL# 291032, 5"" BARREL - MADE IN WEST
GERMANY WITH PROOF MARKS WEAR CONSISTENT
WITH AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WALTHER P-38 SEMI AUTO PISTOL314

38 SPECIAL, SERIAL# 735978, 3 3/4"" BARREL,
REPLACED ""EAGLE"" GRIPS WEAR CONSISTENT
WITH AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

COLT OFFICIAL POLICE REVOLVER315

25 CAL, SERIAL# 554876, 2 1/4"" BARREL, STAINLESS
CLIP NEEDS TO BE CLEANED, SLIDE DOES NOT
STAY OPEN THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

RAVEN MODEL P-25, SEMI AUTO PISTOL316

32 CAL, SERIAL# 62934, 3"" BARREL WEAR FROM
AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

IVER JOHNSON FLIP TOP REVOLVER317

243 CAL, SERIAL# 249220, MANNLICHER STYLE
STOCK WITH SCOPE, 21"" BARREL WEAR FROM AGE
AND USE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

INTERARMS MARK X BOLT ACTION RIFLE318

ACTION RIFLE 
22 CAL. SERIAL# NA, 22"" BARREL WEAR FROM AGE
AND USE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR

GLENFIELD MODEL 10, SINGLE SHOT BOLT319
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LOT #
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

22 CAL, SERIAL# NA, MISSING CLIP NEEDS TO BE
CLEANED, MISSING CLIP THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MARLIN MODEL 989 M-2 SEMI AUTO RIFLE320

7.92X57 CAL, SERIAL# 9885-6525 WITH PROOF
MARKS, MARKED GEW98 ON SIDE OF ACTION
WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

SPANISH MAUSER MODEL 1916 BOLT
ACTION RIFLE

321

CARBINE RIFLE 
32 SPECIAL, SERIAL# 1623120, 20"" BARREL
SURFACE WEAR AND RUST SPOTS, NEEDS TO BE
CLEANED, WORKING ORDER THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WINCHESTER MODEL 94 BOLT ACTION322

ACTION RIFLE 
6.5 X 54 CAL, SERIAL# 13052, WITH SCOPE, PROOF
MARKS ON BARREL - 19"" BARREL SURFACE WEAR
AND RUST SPOTS, NEEDS TO BE CLEANED,
WORKING ORDER THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

STEYR MANNLICHER MODEL 1903 BOLT323

12 GAUGE, SERIAL# 105960, 28"" BARRELS SURFACE
WEAR AND RUST SPOTS, NEEDS TO BE CLEANED,
WORKING ORDER THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

FOX STERLINGWORTH DOUBLE BARREL
SHOTGUN

324

SINGLE SHOT 
22 CAL, SERIAL# NA WEAR FROM AGE AND USE
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

J.C. HIGGINS MODEL 103.18 BOLT ACTION325

36 CAL, SERIAL# 03708, 7 1/2"" BARREL. BY; PIETTA
LIKE NEW ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

ITALIAN REPLICA OF A COLT 1851 NAVY326

LOT #

44 CAL, SERIAL# 4296, 18"" BARREL,  BY; ARMI SAN
MARCO GOOD CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

ITALIAN REPLICA OF A COLT 1851
DRAGOON

327

CAP AND BALL 36 CAL, SERIAL# 36621, 7.5""
OCTAGONAL BARREL, NICKEL USED - GOOD
OVERALL CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

REMINGTON MODEL 1860 PERCUSSION
REVOLVER

328

44-40 CAL, SERIAL# NA, NICKEL PLATED WITH 5
3/4"" BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

REMINGTON MODEL 1890 REVOLVER329

32 CAL, SERIAL# NA, CAP AND BALL REVOLVER, 3
1/2"" OCTAGONAL BARREL ACTION DOES NOT
FUNCTION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE POCKET REVOLVER330

32 CAL, SERIAL# 147043, 3 1/2"" BARREL, DOUBLE
ACTION REVOLVER IN NICKEL WEAR FROM AGE
AND USE THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

SMITH AND WESSON TOP BREAK REVOLVER331

.32 RF, SERIAL# 16581 - 3 1/4"" BARREL NOT
FUNCTIONING, WEAR TO FRAME ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

WHITNEYVILLE ARMORY POCKET PISTOL332

SERIAL# 12828 WITH PROOF MARKS WEAR
CONSISTENT WITH AGE AND USE ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

POST WWI RARE 1926 WALTHER FLARE
PISTOL

333

1917 MODEL FLARE GUN, SERIAL# C561, BRASS
FRAME, 7"" BARREL WEAR CONSISTENT WITH AGE

WWI ERA FLARE GUN334
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LOT #
AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

SERIAL# 23972, 6"" BARREL WEAR CONSISTENT
WITH AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER,
NO REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

CZECH "SHE 82" FLARE PISTOL335

LEUCHTPISTOLE 34, FLARE PISTOL ARY 43, SERIAL#
8439M - 6"" WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

WWII ERA GERMAN FLARE GUN336

HEBEL FLARE PISTOL, SERIAL# 32029, 9"" BARREL
WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE ANTIQUE
OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR
TRANSFER REQUIRED

WWI ERA IMPERIAL MODEL OF 1894 FLARE
GUN

337

1943 AN-M8 FLARE PISTOL, 4"" BARREL WEAR TO
SURFACE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

WWII ERA U.S. FLARE PISTOL338

SKYLAR FLARE GUN, SERIAL# 16354, 8"" BARREL
WEAR FROM AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

USCG WWII ERA FLARE GUN339

45-70, SERIAL# 527995, 32"" BARREL, STOCK
CARTOUCH AND BARREL PROOF MARKS - WITH
SLING GOOD CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1884 TRAPDOOR
MUSKET

340

45-70, SERIAL# 531816, 32"" BARREL, STOCK
MARKED AT BUT WITH ""23RD"" AND ""380"" WEAR
TO SURFACE AND STOCK ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1884 TRAPDOOR
MUSKET

341

45-70 CAL, SERIAL# 391333, 32"" BARREL,

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1878, TRAPDOOR
MUSKET

342

LOT #
CARTOUCHE ON STOCK USED - GOOD OVERALL
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

45-70 CAL, SERIAL# 315571, 23"" BARREL, SADDLE
RING CARBINE, WITH CARTOUCH ON LEFT SIDE OF
STOCK USED - GOOD OVERALL CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1873 CARBINE343

HAMMER GUN 
12 GAUGE SERIAL# NA, 32"" BARRELS - ENGRAVED
SILVER TYPE OVERLAY USED - GOOD OVERALL
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

BELGIAN "BIDDLE PHILLY" DOUBLE
BARREL

344

58 CAL, SERIAL# NA, 1851 ENFIELD - 38"" BARREL
WEAR TO SURFACE AND STOCK ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

BARNETT LONDON, PERCUSSION RIFLE345

22 CAL, NO SERIAL# - 22"" OCTAGONAL BARREL
WEAR FROM AGE AND USE - NEEDS TO BE
CLEANED ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE FLOBERT SINGLE SHOT346

22 CAL, SERIAL# L63, 22"" OCTAGONAL BARREL
MISSING REAR SIGHT ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

STEVENS FAVORITE SINGLE SHOT RIFLE347

MODEL 158 
410 CAL, SERIAL# NA - 28"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

HARRINGTON AND RICHARDSON TOPPER348

12 GAUGE, SERIAL# 0BL, 30"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

WINCHESTER MODEL 1893, PUMP ACTION
SHOTGUN

349

www.hartzellsauction.com

http://www.hartzellsauction.com


Spring Native American and Firearm Auction  5/2/2025

Page: 22Hartzell's Auction Gallery Inc.
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45-70 CAL, SERIAL# 452196, SADDLE RING CARBINE ,
22"" BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD MODEL 1878, TRAPDOOR
MUSKET

350

16 GAUGE, SERIAL# NA - 28"" BARREL WEAR FROM
AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

REMINGTON ROLLING BLOCK SHOTGUN351

50-70 CAL, SERIAL# NA - PATENT DATE ON TOP -
22"" BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

SPENCER MODEL 1865, SADDLE RING
CARBINE

352

50-70 CAL, SERIAL# NA, R.S. LAWRENCE PATENT
1858, CARTOUCH MARKS ON STOCK - 22"" BARREL
USED - GOOD OVERALL CONDITION ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

SHARPS MODEL 1859, SADDLE RING
CARBINE

353

11MM, SERIAL# 870, PROOF MARKS ON BARREL,
CARTOUCH ON STOCK USED - GOOD OVERALL
CONDITION THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND
CHECK, FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR
TRANSFER TO AN FFL HOLDER

MAUSER MODEL 71, BOLT ACTION RIFLE354

22 CAL, SERIAL# NA USED - GOOD OVERALL
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE FLOBERT SINGLE SHOT355

UNMARKED WITH 38"" BARREL - GAUGE MEASURES
60 CAL WEAR FROM AGE AND USE ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

ANTIQUE PERCUSSION RIFLE356

SPRINGFIELD MODEL 
SURRENDERED BY; RAIN-IN-THE-FACE, AT FORT
KEOGH, MONTANA TERRITORY ON OCTOBER 31ST,
1880 (ON BRASS PLAQUE OF STOCK)  45-70 CAL,
SERIAL# 10358 AS FOUND, FROM A VIRGINIA

NATIVE AMERICAN SURRENDERED U.S.357

LOT #
ESTATE - NO PAPERS IN REFERENCE TO PLAQUE
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

52 CAL, WITH CUTOUT DESIGN STOCK DEPICTING
EAGLE WITH SHIELD - 36"" TOTAL LENGTH WEAR
CONSISTENT WITH AGE AND USE ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

UNIQUE BRASS FRAME PERCUSSION
MUSKET

358

UNMARKED, 37"" TOTAL LENGTH WEAR TO GRIP,
AS FOUND - SOME LOSSES WITH BLADE SHOWING
TRACES OF RUST

A.D. CANADIAN WWI ERA SWORD359

60 CAL, ENGRAVED BARREL - 14"" OVERALL
LENGTH WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE FLINTLOCK TRADE PISTOL360

MARKED; SAR, CIRCA EARLY 1800'S - 69 CAL,
SERIAL# T274, 9"" OVERALL LENGTH WEAR
CONSISTENT WITH AGE AND USE ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

BRITISH TOWER FLINTLOCK PISTOL361

BREECH LOADING 5MM, 8"" OCTAGONAL BARREL -
EUROPEAN FLOBER WEAR CONSISTENT WITH AGE
AND USE ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

EUROPEAN SINGLE SHOT DUELING PISTOL362

CALVARY PISTOL BY; ST. ETIENNE - 71 CAL - 13
1/4"" OVERALL LENGTH WEAR FROM AGE AND USE
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

FRENCH M-1777 BRASS FRAME PERCUSSION
PISTOL

363

ST. ETIENNE ARSENAL, 69 CAL, 14"" OVERALL
LENGTH WEAR FROM AGE AND USE ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

FRENCH NAPOLEONIC FLINTLOCK
DRAGOON PISTOL

364
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LOT #

ANTIQUE PEPPERBOX .36 CAL (NOT WORKING) AND
PERCUSSION SINGLE SHOT AS FOUND, NOT
WORKING ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

(2) EARLY PERCUSSION PISTOLS365

32 CAL, 6 SHOT REVOLVER, 3 1/4"" BARREL - U.S.
CIVIL WAR ERA AS FOUND, DOES NOT FUNCTION
PROPERLY ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

MOORE PATENT. TEAT FIRE REVOLVER366

38 CAL, CIRCA 1850, 8"" OVERALL LENGTH AS
FOUND, HAMMERS DO NOT FUNCTION PROPERLY
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE DOUBLE BARREL BOOT PISTOL367

71 CAL, 15"" OVERALL LENGTH IN FOUND
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE FLINTLOCK PISTOL368

52 CAL, SERIAL# NA, UNMARKED, EARLY
PERCUSSION 15"" OVERALL LENGTH IN FOUND
CONDITION ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

ANTIQUE PERCUSSION PISTOL369

7.65 CAL, SERIAL# 902124, 3"" BARREL - WITH PROOF
MARKS ON BARREL, EXTRA CLIP, AND HOLSTER
WEAR FROM AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

WALTHER PPK MODEL PISTOL370

.22 CAL, SERIAL# T2, ROLLING BLOCK PISTOL WITH
HALF ROUND HALF OCTAGONAL BARREL,
STAMPED WITH; ""P AND S"" ON FRAME - MARKED
22 ON UNDERSIDE OF BARREL, 10"" BARREL WEAR
FROM AGE AND USE THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

REMINGTON MODEL 1901 TARGET PISTOL371

38 CAL, SERIAL# 20060, 2 1/2"" BARREL, NICKEL
PLATED WEAR FROM AGE AND USE THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL

IVER JOHNSON MODEL 1900 REVOLVER372

LOT #
HOLDER

.38 CAL, SERIAL# 87339, 4 1/2"" BARREL - OWL
FIGURE GRIPS WEAR TO FRAME AND BLUING THIS
GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

IVER JOHNSON MODEL 1900 REVOLVER373

.22 SHORT, SERIAL# B73112, 2 1/2"" BARREL USED -
GOOD OVERALL CONDITION THIS GUN REQUIRES A
BACKGROUND CHECK, FEDERAL FIREARMS
LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL HOLDER

BUTLER SINGLE SHOT NICKEL DERRINGER374

.22 CAL, SERIAL# 15XXX, NICKEL PLATED - 2 1/2""
BARREL HAMMER SPRING NEEDS ATTENTION,
WILL NOT COCK ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

C. SHARPS FOUR BARREL PEPPERBOX375

36 CAL, SERIAL# 22421, 7 1/2"" BARREL USED - GOOD
OVERALL CONDITION ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

EIG NAVY PERCUSSION REVOLVER376

36 CAL, SERIAL# 40433, PROOF MARKS - 3 1/2""
BARREL USED - GOOD OVERALL CONDITION
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

REPRODUCTION BLACK POWDER
PERCUSSION REVOLVER

377

7.65 CAL, SERIAL# 598406, 3 7/8"" BARREL - CESKA
ZBROJOVKA-NARODNI PODNIK, WITH EXTRA CLIP
WEAR CONSISTENT WITH AGE AND USE THIS GUN
REQUIRES A BACKGROUND CHECK, FEDERAL
FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN FFL
HOLDER

CESKA STRAKONICE SEMI AUTO PISTOL378

WITH ORIGINAL BOX, .177 CAL - WITH EARLY
DAISY AIR PISTOL DAISY PISTOL HAS WEAR
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

BENJAMIN AIR PISTOL379

SINGLE SHOT 
.22 CAL, SERIAL# NA SURFACE WEAR AND RUST
SPOTS, NEEDS TO BE CLEANED, WORKING ORDER

J.C. HIGGINS MODEL 103.18 BOLT ACTION380
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LOT #
THIS GUN REQUIRES A BACKGROUND CHECK,
FEDERAL FIREARMS LICENSE. OR TRANSFER TO AN
FFL HOLDER

.22 SHORT OR C.B. CAPS, SERIAL# NA - 23"" BARREL
SURFACE WEAR AND RUST SPOTS, NEEDS TO BE
CLEANED, WORKING ORDER ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

MARLIN MODEL 25 PUMP ACTION RIFLE381

MARKED NEW YORK ON BARREL WITH MAKERS
NAME ON LOCK, 50"" OVERALL LENGTH
-MEASURES 70 CAL AS FOUND ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

EARLY NEW YORK PERCUSSION
MUZZLELOADER

382

FIGURED MAPLE STOCK WITH MAKE-DO REPAIRS
AND BARREL HOLDERS - 54 CAL MUZZLELOADER -
53"" OVERALL LENGTH MAKE-DO REPAIRS, PATCH
BOX IS TAPE AND BRASS, AS FOUND ANTIQUE OR
BLACK POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

JOS H. GOLCHER PERCUSSION RIFLE383

62  CAL, NO SERIAL# - 46"" LONG AS FOUND SEE
PHOTOS ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO
REGISTRATION OR TRANSFER REQUIRED

U.S. SPRINGFIELD PERCUSSION RIFLE384

.410 BARREL FOR 2 1/2"" OR 3"" SHELLS - BARREL
SAYS ""ONLY USE IN 12 GA BARREL"" - 12"" LONG
WEAR FROM AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

SAVAGE ARMS EARLY SHOTGUN BARREL385

.22 CAL WITH HOLSTER WEAR FROM AGE AND USE
ANTIQUE OR BLACK POWDER, NO REGISTRATION
OR TRANSFER REQUIRED

CROSSMAN MODEL 38T DA AIR REVOLVER386

LUGER STYLE, SERIAL# 61352 - WITH HOLSTER
WEAR FROM AGE AND USE ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

SCHIMEL GP22 AIR PISTOL387

LOT #

.22 CAL, 2 1/2"" BARREL, BRASS FRAME AS FOUND -
HAMMER WILL NOT COCK ANTIQUE OR BLACK
POWDER, NO REGISTRATION OR TRANSFER
REQUIRED

KING PIN SINGLE SHOT DERRINGER388
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